## ファンクラブ制度に関する 大切なお知らせ

いつもしなの鉄道をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

しなの鉄道は平成 29 年 10 月に開業 20 周年を迎えることになり、皆様に更にご満足いただけるサービスの提供へ向け、**平成 29 年 4 月より新たな会員制度を設立することといたしました。** 

これに伴い、**現行の「しなてつファンクラブ」制度の更新及び新規入会受付を終了させていただきます。** なお、**新たな制度につきましては平成 29 年 3 月に、ホームページや駅などでお知らせする予定です**ので、 ご高覧の上、入会をご検討くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

新たな制度とこれからのしなの鉄道に、ぜひご期待ください!!

- ■現行制度(しなてつファンクラブ)終了日 平成 29 年 12 月 31 日(日)
  - ■更新受付終了 平成 28 年 12 月 31 日(土)
  - ■新規入会受付終了 平成 29 年 1 月 31 日(火)
- ※お持ちの「しなの鉄道ご利用券」は、券面記載の有効期限に限り、制度終了日まで引き続きお使いいただけます。
- ※会員特典(ポイント制度、旅行商品の割引、会員限定イベント、会報誌発行等)は、「しなてつファンクラブ」制度終了まで、従来通りご利用頂けます。ただし、ポイント交換景品の「缶バッジ」は在庫限りとなりますのでご了承ください。
- ※平成 29 年 1 月以降に発行する「しなの鉄道ご利用券」の有効期限は「平成 29 年 12 月 31 日」までとなりますのでご了承ください。

## <u>新制度は平成 29 年 3 月公開予定です!</u>

## 【お問い合わせ先】

しなの鉄道株式会社 経営企画課(しなてつファンクラブ事務局) 〒386-0018 長野県上田市常田 1-3-39 TEL:0268-21-4701 FAX:0268-21-4703 MAIL:fun@shinanorailway.co.jp

